

用爱心和责任心 浇灌梦想

学大教育南京校区总监樊飞说个性化教育

国庆前夕,国内专注个性化教育的领军者——学大教育科技有限公司迎来了八周年庆典。在北京举行的八周年庆典大会上,南京校区校长樊飞捧回了“优秀分公司”和“优秀教学效果奖”两座奖杯,“结果是总公司通过真实、客观、公正的辅导效果评比得出的,我们的成绩非常骄人:去年和今年两年来学大南京中心的学生中考成绩在全国34个城市150家中名列前茅。”再次回想起当时获奖的情景,樊飞仍很激动,“能获得这样的荣誉,很不容易,凝聚了我们南京分公司200多名教职员工的辛勤努力,我们一直在用我们的爱和责任去实现每一个孩子和家庭的梦想。”

【特色】

关键词:一对一辅导

每个孩子专属的提分方案

“为了帮助孩子科学提分,我们从学习症结测评到辅导效果跟踪,将提分过程中的每一环节都精确落实到位,确保提分总目标的无偏差实现。”这就是樊飞口中的个性化教育,“也就是说,对于任何一个学生,我们都有一个团队对其进行辅导,包括咨询师、学

习管理师、学科教师,以及心理教师等。具体说来就是每个学生来到学大,首先要由咨询师为其进行全方位的测评,测评结果与升学考试大纲要求进行对照,找出该学生有针对性的学习盲区,明确其定向辅导方向,同时综合其学习成绩,分析其在升学考试中的提升空间,预测其增分趋势,这就是增分空间分析,随后,学科教师则组建增分团,以总分为目标,围绕各学科增分要点,进行靶向定位的强化训练,为该生制定行之有效的增分计划。方案制定之后,就是个性化辅导执行过程,由教师一对一授课,全天全科陪读答疑,心理专家帮助调节心态,



学大教育南京校区总监樊飞

而学习管理师则全程监督指导,通过定期回访、及时反馈、随时修订辅导方案,确保方案执行深度和力度无偏差,使学生始终处于最佳的学习状态,冲刺高分。”

关键词:免费陪读

随时随地为学生答疑解惑

“在我们的三个校区,周一到周五,学生从放学之后就可以过来,一直学习到晚上9点,中心会安排老师为学生免费陪读,文理科老师都有,根据学生人数安排,一般是1个老师负责5名学生,陪读老师一方面负责课堂记录,最重要的任务是给学生答疑,解决学习中遇到的问题,中小学各个

年级的学生遇到问题都可以获得解决。学生也可以随时去老师办公室,备课的老师随时都可以给孩子提供帮助。”樊飞表示,学大通过这样的增值服务为学生及其家长切实地解决了很多问题,“现在,很多的父母忙于工作,根本没有时间陪孩子,更不要说帮助孩子解决学习上的难题了,而在学大,孩子放学来到学大的陪读教室,或复习巩固,或完成作业,或找老师答疑,在这里,成绩又怎么能提高?”

关键词:特色心理课程

再为个性化教育锦上添花

“在这么多年的教学经历中,通过和孩子接触,我感觉影响孩子成绩的因素很多时候还在于非智力因素,其实,每个孩子都很聪明,关键在于有没有好的学习态度、学习习惯等,所以,我们除了重视文化课的学习和辅导,更重视通过非智力因素调整孩子的状态,从而提高成绩,这就是我们特别推出的专项心理辅导课程。”南京学大校长樊飞告诉记者,“事实上,大部分成绩不太好的孩子,心理上都存在这样那样的问题,或是长期得不到家长的重视,学习压力很大等。”今年6月份以来,已有50多名有着叛逆、孤僻、对学习不感兴趣、考前综合征等问题的中小学生接受了专业的心理辅导。高级心理保健师、南京市学校心理咨询师,从事心理辅导20多年的潘老师为这些孩子建立了各自的心理档案,通过定期与孩子交流,与家长、学校班主任多方沟通,连续跟踪孩子的成长情况,此外,潘老师每个月还会在每个校区开设两次公益讲座,指导家长如何提高学生的非智力因素等,“这样的家庭教育指导很受家长欢迎,对家长的帮助非常大。”



【愿景】

让更多的孩子享受个性化教育

“落红不是无情物,化作春泥更护花。”学大的老师一直在用爱和责任,为每一个孩子圆梦,个性化教育任重道远,我们希望有越来越多的优秀教师加入到我们的团队中来。”南京学大校长樊飞深知肩上的责任重大,所以对老师的教学质量严格把关。“学大总部的教研中心聘请了全国各高校的校长、骨干教师担任教学总监,各中心的骨干教师每周都会通过网络进行培训,如学习如何提高教学质量,如何对学生进行个性化教学,同时还采取‘走出去’和‘请进来’等方式帮助老师提高业务水平,如参加南京各高校、市区级骨干教师的经验交流会,请各科名师为老师培训,各中心还会进行好课观摩、优秀教师赛课、集体备课等多种形式的提高教学水平。”

“目前学大南京中心三个校区的学生已经超过千人,为了方便更多的学生接受一对一个性化辅导,我们计划在年底明年年初再建两个新校区,同时,学校的规模、硬件软件都将采取全面的升级,再上一个新台阶,学生预计达到两千名,专职教师从目前的200名发展到300名,让个性化教育为更多人所共享。”南京学大樊飞希望,通过个性化教育,圆每一个孩子的梦,让每一个孩子健康、快乐,成就每一个家庭,为和谐社会贡献一份力量!

■链接

学大“学习医院”受欢迎

月考过后,很多心情急切的家长纷纷赶到“学习医院”寻求帮助。所谓的“学习医院”,就是而今在家长中间口口相传的学大1对1辅导中心。因为很多家长都认同,每个孩子的个性特点各不相同,影响学习的原因有很多种,包括学习动机、学习能力、学习方法和学习习惯等。

有意思的是,很多家长把学大1对1个性化辅导,形象地比喻成“专家会诊”:第一步“诊断病情”,找出学生学不好的原因,发现学习中的“漏洞”;第二步“开药方”,因人施教,针对学习问题制定个性化的学习方案;第三步“治病”,按照个性化学习方案实施具体教学,切实提高成绩。此外,“出院”以后学生要再次全面“体检”,直到让家长看到满意的结果。

在银行上班的黄女士掩不住一脸兴奋,她说这是第二次给孩子报名。暑假她给孩子报了学大,就觉得名气响,也没当回事。这次月考,孩子破天荒成绩提高了十几名,以前及格都难的数学,竟然考了117分,让她喜出望外,“这个钱花得太值了!”

学大教育咨询热线: 400-7100-909

南京卡耐基学校成功素质经典课程

当众讲话,帮我增强了自信

银行理财部门学员陆女士,因为单位送训,参加了当众讲话周日班。在最后一讲总结自己进步时,她说,我现在站在台上心情真是感慨万分。以前,我不喜欢和陌生人讲话,也从来不会在公共场合发表自己的见解,更不会跟领导沟通。在不得不去的场合,我一站到讲台,也是上台后“嗡”的一下,没有了,什么都没有了,不知道讲什么。通过卡耐基培训,我感觉自己有了些自信。

现三个月理财只剩最后一天了,这时也发现一个客户有一笔钱摆在这里。以前我跟他们沟通过了,他女儿说,他要60天内的产品,我就想怎么将这笔业务成交呢?于是我就给他爸爸打了个电话,她爸爸是一个很大的超级老总,而且人在广东。要是以前,我绝对不敢与他通话。后来在我们的沟通下,他安排女儿过来办了700多万的业务。

在竞争激烈的今天,如何轻松自如地当众演讲?如何增强主动沟通的勇气?当众讲话

课程为什么这么有效,如何进行? **南京卡耐基学校**(www.njknj.com.cn) **周四周六当众讲话免费体验活动为您揭秘。**

最近开班:

◆ **当众讲话班**:晚班11月9日,周日班11月22日; ◆ **人际关系班**:周六上午10月24日,周日班10月25日下午班; **每班名额有限,欲报从速,报名热线:025-84210358 84210359**

北大青鸟 APTECH 泰思特鼓楼校区 · 华东第一家

3G 来了, 找“薪”工作的机会也来了!

学“软件测试”, 我的工作, 由我做主!

行业介绍

软件测试 对软件产品的功能正确性进行测试, 通过质量检验提升软件产品的质量。

人才缺口 3G的不断启动, 软件外包市场爆发, 软件测试人才缺口30万。

人才来源 国内高校尚不上课开设相关专业, 人才来源主要靠招聘会培训。

入门要求 软件测试入门无专业背景要求, 无性别限制。

就业形势

依托机构 北大青鸟华东地区第一家软件测试培训学校, 300余家合作企业。

就业保障 南京市软件人才培训基地, 入学即签订就业协议。

就业前景 掌握企业核心技术, 入职中大型企业, 福利待遇好, 发展空间大。

就业薪资 以月薪“万”, 入职起薪3000-4000元/月, 至三年, 年薪可达8-10万。

全国免费咨询热线 **400-888-6020**

24小时在线咨询 **www.js-btesting.com**

校区地址: 南京市中山北路26号新晨国际大厦14层(鼓楼地铁4A出口) 电话: 025-83240831

学大教育 21edu.com

个性化课外辅导

小学、初高中 **1对1** 定向辅导

一个孩子一套提分方案

爱·责任·梦想

CCTV 亮相课外辅导品牌

再上一层楼

月考创佳绩

《家有儿女赢在中考》

《家有儿女赢在高考》

《花季雨季》教育版全年杂志

新学期价值300元的学习测评

免费赠送中

实力: 8年专注1对1个性化教学

师资: 全国有6000多名优秀的专职教师

规模: 覆盖全国14个城市, 140多家学习中心

成就: 覆盖全国数百万中小學生提供优质服务

妈妈 我真的做到了! 成绩 快速提升 名校

南大校区 瑞金路校区 河西校区 常州校区

83328366 84486822 86520166 025-86050670